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ATA DA 2.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRODE 2020.

Aos doze (12) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte (2020), às 10 horas e
30 minutos. em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora. 305. nesta Cidade
de Garanhuns, do Estado de Pernambuco. realizou-se a segunda (2.ª) Reunião do 1.º
(primeiro) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns. sob a
Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela Vereadora Luzia Cordeiro da
Silva e. excepcionalmente, pela Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. que atuaram
como 1.ª e 2.ª Secretárias. respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores:
Daniel da Silva. Cláudio Umberto Bispo Triunfo. Mário dos Santos Campos Júnior, Andréa
Nunes de Sá Rocha. Zaqueu Naum Lins, Carla Patrícia Gomes de Oliveira, Afra Betânia
de Oliveira Monteiro. Alcindo de Melo Correia, Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto
Leal Junior, Audálio Ramos Machado Filho e Luzia Cordeiro da Silva de Souza.
Registrando—se a ausência do Vereador Antônio Ferreira da Silva. Havendo número legal,
o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus. convidou
todos para ouvirem de pé trecho do Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou o
Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura de um trecho da Biblia Sagrada, que foi
assistida por todos os presentes em pé. e a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, para
fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Prosseguindo, o Senhor Presidente
passou a palavra ao Segundo Secretário. para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi
aprovada. por unanimidade. pelo Plenário, a Ata da 1.ª Reunião Ordinária do Primeiro
Período Legislativo de 2020. EXPEDIENTE: Passou, logo após, a palavra a Primeira
Secretária. para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Expediente da Empresa
de Transporte Coletivo São Cristóvão. onde informa que recebeu com satisfação e
acompanha com atenção as notícias, veiculadas pelos órgãos de imprensa. relativas a
tramitação do Projeto de Lei nº 043/2019, de autoria do Poder Executivo. e que dispõe
sobre o Serviço de Transporte Complementar de Passageiros no Municipio de
Garanhuns; Oficio n.º 0806/2019. da Caixa Econômica Federal (Gerência Executiva d
Governo—Caruaru/PE), que encaminha cópia de Notificação de Tomada de Contas
Especial ao Poder Legislativo. referente ao contrato de Repasse n.º 7800232/2012-
operação 1002107-58, celebrado com Municipio de Garanhuns, tendo por finalidade a
transferência de recursos financeiros da União para Obras para implantação dos Portais
Oeste no Municipio de Garanhuns/PE com recapeamento asfáltico das vias inseridas na
área. Comunica que. em 20/11/2019, foi notificado o (a) Sr.(a) lzaias Régis Neto, Prefeito
Municipal. em decorrência de impugnação de despesas realizadas em razão da cassação
da liminar que autorizou a contratação da operação e que o valor imputado. decorrente da
responsabilização, até a data de 20/11/2019. perfaz o montante de R$ 867.523,14
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(oitocentos e sessenta e sete mil e quinhentos e vinte e três reais e quatorze centavos);
Ofício n.º 357850/2019, do Ministério Público do Estado de Pernambuco, em resposta ao
Oficio n.º 1670/CMG, referente ao Requerimento nº 541/2019, do Vereador Daniel da
Silva (Daniel da Saúde), que requer ao Ministério Público Estadual, através da 2ª
Promotoria de Justiça de Defesa da Cidadania. que viabilize um funcionário habilitado em
Libras no Fórum Ministro Eraldo Gueiros Leite sob a direção do Dr. Francisco Milton
Araújo Júnior, de acordo com a Lei nº 10.436/2002. Pareceres nºs 001; 002; 003; 004;
005; 006; 007; 008; 009; 010; 011e 012/2020, da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de Resolução n.ºs 020; 001; 004; 005; 007;
009; 011; 014; 015; 017 e 018/2020 e 060/2019, respectivamente; Pareceres n.ºs 001 e
002/2020, da Comissão de Educação, Cultura, Esportes e Turismo, favoráveis aos
Projetos de Resolução n.ºs 007 e 017/2020. respectivamente; Parecer nº 001/2020, da
Comissão de Saúde e Assistência Social, favorável ao Projeto de Resolução nº
015/2020. Neste momento, assumiu a Segunda Secretaria o Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo (Professor Márcio). Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a palavra
para os Vereadores apresentarem seus Projetos: O Vereador Zaqueu Naum Lins
apresentou os seguintes: Projeto de Resolução nº 023/2020, de sua autoria, que concede
o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns Sr. Edilson de Sousa Zumba; Projeto de
Resolução nº 022/2020, de sua autoria, que concede o Titulo de Cidadão Honorário de
Garanhuns ao Sr. Marcone Zacarias da Silva. A Vereadora Carla Patricia Gomes de
Oliveira apresentou os seguintes: Projeto de Resolução nº 021/2020, de sua autoria, queconcede a Medalha Luiz Souto Dourado a Sr.ª Ivanilza Ricardo Amorim (Proprietária das
óticas Jóia Look—Garanhuns); Projeto de Lei n.º 001/2020, de sua autoria, que denomina
de Rua Sebastião Ferreira de Lima (Sr. Dão do Café), um logradouro localizado no
Distrito de Miracica, na sede deste Municipio e dá outras providências. A Vereadora
Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou os seguintes: Requerimento nº 036/2020, de sua
autoria, que requer Voto de Pesar, pelo falecimento do Senhor “Eduardo"; Requerimento
nº 023/2020, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos, para Debora Jatobá, 2º lugar
no Miss Plus Size Garanhuns 2019 e por sua participação no Ill Calendário Plus Size-
Edição Noivas—2020, Janeiro Branco de Recife, pelo Projeto “As mil faces de uma Plus";
Requerimento nº 024/2020, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos. para todos os
Atletas profissionais. em especial. os de Garanhuns; Requerimento nº 025/2020, de sua
autoria, que requer Voto de Aplausos, para a Coordenadora Rosangela Vergete Peixoto
que trouxe o concurso Miss Plus Size para Garanhuns em 2018. Neste momento, foi feito
o registro de presença dos Senhores Francisco de Assis da Silva. Luiz Taveira, Rafa

,

Peixoto, Altamir Pinheiro, Roberto Almeida, Coronel Campos e Professor Carlos.
Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) apresentou os seguintes: Requerimento nº
033/2020, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos ao Senhor lvan Rodrigues, pela
passagem de seu aniversário; Requerimento nº 034/2020, de sua autoria, que requer
Voto de Aplausos ao Senhor lvo Amaral, pela passagem de seu aniversário. O Vereador
José Ary Souto Leal Junior apresentou o seguinte: Requerimento nº 030/2020, de sua
autoria, que requer Voto de Aplausos ao dia do zelador, comemorado dia 11/02. O
Vereador Audálio Ramos Machado Filho apresentou os seguintes: Requerimento nº
016/2020, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos ao empresário José Carlos dos
Santos, Cacau, pelos relevantes serviços prestados a Garanhuns; Requerimento n.º “

035/2020, de sua autoria, que requer Voto de Pesar, pelo falecimento do Senhor José
Edvaldo Correia, “Edvaldo do carimbo”. Em seguida. o Senhor Presidente deferiu os
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Requerimentos apresentados e encaminhou os Projetos lidos para as Comissões
competentes. ORDEM DO DIA: Prosseguindo. o Senhor Presidente colocou os seguintes
Projetos em Votação: Projeto de Resolução nº 020/2020. da Comissão de Legislação.
Justiça e Redação de Leis, que concede autorização para o afastamento do Chefe do
Poder Executivo Municipal, no periodo de 20/02/2020 a 02/03/2020. Sem discussão, Em
Votação Única e Aberta. o Projeto de Lei 020/2020 foi aprovado por unanimidade dos
presentes. Registrando-se as ausências dos VereadoresAntônio Ferreira da Silva (Tonho
de Belo do Cal), Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) e Zaqueu Naum Lins. Projeto de
Resolução nº 001/2020, do Vereador José Ary Souto Leal Junior, que concede o Título
de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Deogenes Eric Cavalcanti de Oliveira. Sem
discussão. Em Votação Única. Aberta e Nominal, o Senhor Presidente Solicitou ao
Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem
seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro,
Alcindo de Melo Correia, Andrea Nunes de Sá Rocha. Audálio Ramos Machado Filho,
Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva. José Ary Souto Leal Junior, Luzia
Cordeiro da Silva. Mário dos Santos Campos Júnior. Givanildo da Silva de Lima e Claudio
Umberto Bispo Triunfo. Pelo Placar de 11 (onze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução
nº 001/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se as ausências
dos Vereadores Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) e Zaqueu Naum Lins.
Projeto de Resolução nº 004/2020, do Vereador José Ary Souto Leal Junior, que concede
a Medalha Vereador Herminio Sampaio de Melo ao Ex-Vereador e Ex-Presidente da
Câmara de Vereadores de Garanhuns. Sr. Antônio Edson de Araújo Lima. Em discussão:
Com a palavra o Vereador José Ary Souto Leal Junior. onde informou que o
homenageado foi Vereador, mas que ainda continua trabalhando para o nosso Município.
Passou a fazer uso da palavra o Vereador Audálio Ramos Machado Filho que disse
subscrever este Projeto. Afirmou que é justa esta homenagem. pois é uma pessoa muito
trabalhadora e um exemplo para todos. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor
Presidente Solicitou ao Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos
Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra
Betânia de Oliveira Monteiro. Alcindo de Melo Correia. Andréa Nunes de Sá Rocha.
Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva,

. Givanildo da Silva de Lima. José Ary Souto Leal Junior. Luzia Cordeiro da Silva, Mário
dos Santos Campos Júnior. Zaqueu Naum Lins e Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pei
Placar de 12 (doze) votos favoráveis. o Projeto de Resolução nº 004/2020 foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador Antônio Ferreira
da Silva (Tonho de Belo do Cal). Projeto de Resolução nº 005/2020, do Vereador José
Ary Souto Leal Junior. que concede a Medalha Dr. Pedro de Assis (Mérito Juridico) ao
Escritório de Advocacia Galvão e Capitó. na pessoa do Dr. César Capitó. Em discussão:
Com a palavra o Vereador José Ary Souto Leal Junior, que parabenizou o homenageado,
pois realiza um trabalho social muito importante para Garanhuns. Em Votação Única.
Aberta e Nominal, o Senhor Presidente Solicitou ao Segundo Secretário que passasse a
fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem:
Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro. Alcindo de Melo Correia. Andréa
Nunes de Sá Rocha. Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia Gomes de Oliveira. (
Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima. José Ary Souto Leal Junior. Luzia Cordeiro da
Silva, Mário dos Santos Campos Júnior. Zaqueu Naum Lins e Claudio Umberto Bispo
Triunfo. Pelo Placar de 12 (doze) votos favoráveis. o Projeto de Resolução nº 005/2020
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foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador
Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal). Projeto de Resolução nº 007/2020. de
autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia. que concede a Medalha Luiz Tenório de
Carvalho (Mérito Educacional) ao Prof Júlio Neves de Carvalho. Em discussão: Com a
palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia que disse ser justa esta homenagem Em
Votação Única Aberta e Nominal o Senhor Presidente Solicitou ao Segundo Secretário
que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos na
seguinte ordem: Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro. Alcindo de Melo
Correia. Andréa Nunes de Sá Rocha. Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia
Gomes de Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal
Junior. Luzia Cordeiro da Silva. Mário dos Santos Campos Júnior. Zaqueu Naum Lins e
Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo Placar de 12 (doze) votos favoráveis, o Projeto de
Resolução nº 007/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a
ausência do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal). Projeto de
Resolução nº 009/2020, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a
Medalha Luiz Souto Dourado ao Sr. Júlio César Melo Rocha. Em discussão: Com a
palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia. onde informou que o homenageado é um
grande empresário, portanto gerador de emprego e renda para o nosso Município. Com a
palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que parabenizou a iniciativa do
Vereador Alcindo de Melo Correia. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor
Presidente Solicitou ao Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos
Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra
Betânia de Oliveira Monteiro, Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha.
Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia Gomes de Oliveira. Daniel da Silva.
Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal Junior, Luzia Cordeiro da Silva. Mário
dos Santos Campos Júnior. Zaqueu Naum Lins e Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo
Placar de 12 (doze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 009/2020 foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Registrando—se a ausência do Vereador Antônio Ferreira
da Silva (Tonho de Belo do Cal). Projeto de Resolução nº 011/2020, de autoria doé'
Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede o Título de Cidadão Honorário de /
Garanhuns ao Sr. José Correia dos Santos. Em discussão: Com a palavra o Vereador
Alcindo de Melo Correia, onde disse que o homenageado já mora em Garanhuns há mais
de 45 (quarenta e cinco) anos. Informou que o mesmo é natural do Municipio de São José
da Laje/AL. É empresário do ramo de Farmácia. desenvolvendo. assim. nosso Municipi .

Com a palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), onde parabenizou a
iniciativa do Vereador Alcindo de Melo Correia e que é justa esta homenagem Em
Votação Única Aberta e Nominal. o Senhor Presidente Solicitou ao Segundo Secretário
que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos na
seguinte ordem: Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro. Alcindo de Melo
Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patrícia
Gomes de Oliveira. Daniel da Silva. Givanildo da Silva de Lima. José Ary Souto Leal
Junior. Luzia Cordeiro da Silva, Mário dos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins e
Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo Placar de 12 (doze) votos favoráveis, o Projeto de
Resolução nº 011/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando—se a &
ausência do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal). Projeto de
Resolução nº 014/2020. de autoria da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que
concede o Título de Cidadã Honorária de Garanhuns à Srª Maria José de Sena. Em

“eu
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discussão: Com a palavra a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. que saudou a todos
e disse ser uma honra poder homenagear esta mulher fantástica. Informou que a
Professora Maria José é natural da Cidade de Cabo de Santo Agostinho/PE. Disse.
também, que a Senhora Maria José é Professora da Universidade Federal Rural de
Garanhuns (Unidade Acadêmica de Garanhuns). Solicitou um Aparte o Vereador Audálio
Ramos Machado Filho, que parabenizou a iniciativa da Vereadora Andréa Nunes de Sá
Rocha. Afirmou que a Senhora Maria José tem se destacado na educação em todo
Estado de Pernambuco. Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de Meio Correia. que,
também, parabenizou a iniciativa da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha e que
subscreve este Projeto. Continuando. a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha
agradeceu os Apartes e para finalizar disse ser justa esta homenagem. Com a palavra o
Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) que parabenizou a Vereadora Andréa Nunes
de Sá Rocha por esta iniciativa pois a Senhora Maria José tem relevantes serviços
prestados a nossa Comunidade. Em Votação Única Aberta e Nominal o Senhor
Presidente Solicitou ao Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos
Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra
Betânia de Oliveira Monteiro, Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha.
Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva,
Givanildo da Silva de Lima. José Ary Souto Leal Junior. Luzia Cordeiro da Silva. Mário
dos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins e Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo
Placar de 12 (doze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 014/2020 foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Registrando-sea ausência do Vereador Antônio Ferreira
da Silva (Tonho de Belo do Cal). Projeto de Resolução nº 015/2020. de autoria da
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que concede a Medalha Deputada Aurora
Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Sr.ª Genoveva Alves de Brito. Em
discussão: Com a palavra a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. onde informou que a
Senhora Genoveva é uma mulher muito guerreira. e que sente muito orgulho pelo
trabalho desenvolvido em nossa Cidade em prol das crianças e adolescentes. Requereu
um Aparte o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, que parabenizou a iniciativa d
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. Afirmou que a homenageada é uma referênci
em nosso Estado. Disse, ainda. que subscreve este Projeto. Solicitou um Aparte
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). que parabenizou es
iniciativa e que a Senhora Genoveva é um exemplo para Pernambuco. Foi concedido
Aparte ao Vereador José Ary Souto Leal Junior onde afirmou que a Senhora Genoveva
realiza um trabalho muito importante para Garanhuns. Continuando, a Vereadora Andréa
Nunes de Sá Rocha agradeceu as palavras de seus Pares e disse ser muito justa esta
homenagem Com a palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) que
parabenizou a Senhora Genoveva pois tem um comprometimento muito grande com as
famílias de Garanhuns. Em Votação Única Aberta e Nominal o Senhor Presidente
Solicitou ao Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para
apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira
Monteiro, Andréa Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia
Gomes de Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal
Junior, Luzia Cordeiro da Silva. Mário dos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins e -

Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo Placar de 11 (onze) votos favoráveis. o Projeto de
Resolução nº 015/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se as
ausências dos Vereadores Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) e Alcindo de
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Melo Correia. Projeto de Resolução n.º 01712020, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro
da Silva (Luzia da Saúde), que concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito
Educacional) à Prof.ª Maria Nilda da Silva Barbosa. Em discussão: Com a palavra a
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), onde disse que a homenageada é
uma pessoa simples e muito trabalhadora. Por fim, afirmou ser justa esta homenagem.
Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor Presidente Solicitou ao Segundo
Secretário que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus
Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro, Andréa
Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia Gomes de Oliveira,
Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal Junior, Luzia Cordeiro da
Silva, Mário dos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins e Claudio Umberto Bispo
Triunfo. Pelo Placar de 11 (onze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 017/2020
foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando—se as ausências dos
Vereadores Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) e Alcindo de Melo Correia.
Projeto de Resolução nº 018/2020. de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Alexandre Ferreira de
Medeiros. Em discussão: Com a palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da
Saúde), onde infomou que o Senhor Alexandre tem relevantes serviços prestados a
Garanhuns, portanto é justa esta homenagem. Com a palavra o Vereador Daniel da Silva
(Daniel da Saúde), que, resumidamente, parabenizou a iniciativa da Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde). Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor »
Presidente Solicitou ao Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos ªi

Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra
Betânia de Oliveira Monteiro, Andréa Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho,
Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, José Ary
Souto Leal Junior. Luzia Cordeiro da Silva, Mário dos Santos Campos Júnior, Zaqueu
Naum Lins e Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo Placar de 11 (onze) votos favoráveis, o
Projeto de Resolução nº 018/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Registrando-se as ausências dos VereadoresAntônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do
Cal) e Alcindo de Melo Correia. Projeto de Resolução n.º 060/2020, de autoria da
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que concede a Medalha Dr. Pedro
de Assis Lourenço Gomes (Mérito Juridico) ao Dr. Aguinaldo de Barros e Silva Júnior. E
discussão: Com a palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), onde
disse que o Senhor Aguinaldo tem relevantes serviços prestados a nossa Comunidade.
Com a palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que parabenizou a iniciativa
da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde). pois o homenageado faz jus a
esta honraria. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor Presidente Solicitou ao
Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem
seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro,
Andréa Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patricia Gomes de
Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal Junior, Luzia
Cordeiro da Silva, Mário dos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins e Claudio
Umberto Bispo Triunfo. Pelo Placar de 11 (onze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução
nº 060/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando—se as ausências
dos Vereadores Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) e Alcindo de Melo
Correia. Demandou Questão de Ordem o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM),
que comunicou o arquivamento de ação penal movida pelo Ministério Público de

L
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Pernambuco contra sua pessoa, por motivos de calúnias direcionados a um blogueiro

desta Cidade. Neste momento, foi feito o registro dos Senhores Marcos Amaral.

Presidente do PSL-PE. e do Senhor Charles Gomes. Continuando, o Senhor Presidente

propôs a leitura dos Requerimentos em bloco. colocada em Votação. foi aprovada por
unanimidade a Proposta. Em ato continuo solicitou a 1ª Secretária. a Vereadora Luzia

Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que fizesse a leitura dos seguintes Requerimentos:
Requerimento nº 015/2020. do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da

Estiva), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente,
providenciar a pavimentação asfáltica com drenagem das águas servidas ou calçamento
das Ruas Ivaldo de Almeida e Jornalista Rossine Moura, ambas localizadas no Bairro

Francisco Simão dos Santos Figueira/COHAB II, neste Municipio; Requerimento nº
017/2020. da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. que realize através da Secretaria
competente estudo para readequar o trânsito na Avenida Duque de Caxias no Bairro

Heliópolis. transformando a mesma em sentido único; Requerimento nº 018/2020, da
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde). que requer ao Chefe do Poder
Executivo, que através da Secretaria competente, realize a troca de iluminação
convencional por iluminação em lâmpadas de LED da Rua Ver. João Bezerra Sobrinho e
Rua Cap. José Jardim, ambas localizadas na Comunidade João da Mata, Bairro da Boa

Vista. neste Município; Requerimento nº 019/2020. do Vereador Zaqueu Naum Lins. que
requer ao Poder Executivo Municipal a criação da Secretaria Municipal de Segurança
Pública e Defesa Social. neste Município; Requerimento nº 020/2020, da Vereadora
Carla Patricia Gomes de Oliveira, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal,

junto com a Secretaria competente. a construção da Praça. no Loteamento Cidade das
Flores. no Bairro Severiano de Moraes Filho, neste Município. Requerimento n."

021/2020. do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal), que requer ao
Poder Executivo através da Secretaria competente a implantação de um Hospital
Municipal, neste Município. ficará em Pauta para a próxima Reunião; Requerimento nº
022/2020. do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que requer ao Chefe do Po
Executivo Sr. izaias Régis Neto, junto com o Diretor da "AMSTT" (Autarquia Municipal de

Segurança, Trânsito e Transportes) e as Secretarias competentes, que estude
possibilidade de enviar um guarda municipal para a sede do Conselho Tutelar do noss
Municipio; Requerimento nº 026/2020, do Vereador Audálio Ramos Machado Filho, q

requer aos Governos Federal e Estadual a implantação de poços artesianos movidos

essa tecnologia no Município de Garanhuns (PE SOLAR); Requerimento nº 027/2020, do
Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Deputado Silvio Costa Filho, que
elabore e envie ao Executivo Federal Emenda Parlamentar. solicitando recursos para
aquisição de 01 (um) trator com esteira e 01(uma) máquina de bater feijão para o Distrito

Garanhuense de São Pedro; Requerimento nº 028/2020, da VereadoraAndréa Nunes de

Sá Rocha, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Excelentíssimo Senhor
Prefeito Izaias Régis Neto que emita através de Decreto o reajuste do Piso Salarial dos
Professores da Rede Municipal de Garanhuns; Requerimento nº 029/2020. do Vereador
Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM), junto as secretarias de Planejamento e Serviços
Públicos, que estude a possibilidade da construção de uma miniquadra poliesportiva, na
Escola Professor Petrônio Fernandes da Silva. no Bairro José Maria Dourado. neste
Município; Requerimento nº 031/2020. do Vereador José Ary Souto Leal Junior. que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto com as Secretarias Competentes
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para que possam construir uma ponte na estrada do Sitio Várzea Grande, Destruida pelas
chuvas para atender as necessidades daquela região, no Municipio de Garanhuns;
Requerimento nº 032/2020, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio). que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. a Autarquia Municipal de

Segurança, Trânsito e Transportes (AMSTT) junto à Secretaria competente. revisar a

localização dos semáforos. das faixas de pedestres e pintura dos quebra-molas para um

melhor tráfego e visualização dos condutores e pedestres do nosso Município. Em

discussão os Requerimentos: Com a palavra o VereadorAudàlio Ramos Machado Filho,

que parabenizou todos os Requerimentos apresentados. E sobre seu Requerimento falou

do progresso que a energia solar e da importância da instalaçãode poços
artesianos para

o desenvolvimento da zona rural. Pediu o apoio de seus Pares para que este Projeto seja
aprovado. Afirmou que a energia solar é uma fonte limpa e renovável. portanto, precisa
ser incentivada. Em seguida, o Vereador Audálio Ramos Machado Filho solicitou

permissão para ausentar-se desta Reunião e deixou seus votos favoráveis aos
Requerimentos. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Com a palavra a Vereadora
Andréa Nunes de Sá Rocha. que agradeceu a presença de todos. Sobre seu
Requerimento, disse ser legal este reajustamento do Piso Salarial dos Professores da

Rede Municipal, mas que é preciso a publicação de Decreto para que os professores
inativos possam ter direito a esse reajuste salarial. Com a palavra a Vereadora Afra

Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). que saudou a todos e fez o registro
da presença dos Senhores Rafael Peixoto e Coronel Campos. Sobre seu Requerimento
disse que já tinha apresentado. mas que é necessário insistir, pois não foi atendido pelo
Poder Executivo. Informou que a mão única seria importante para dá fluidez ao trânsito.

Requereu um Aperte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM). onde informou que
essa rua é bastante movimentada, sendo preciso haver um investimento maior para
desafogar esta rua. Por fim, parabenizou a iniciativa da Vereadora Afra Betânia de
Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de
Melo Correia. que parabenizou esta iniciativa. Disse. ainda. que não entende porque a

Autarquia Municipal de Segurança. Trânsito e Transportes (AMSTT) não resolveu est
problema. Prosseguindo, a VereadoraAfra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação
Social) agradeceu todos os Apartes e pediu o apoio de seus Pares. Com a palavra o

Vereador Zaqueu Naum Lins. onde saudou a todos e parabenizou cada um do
Vereadores pelos Requerimentos apresentados. Criticou a falta de Segurança Pública e
todo o País, em especial, no Municipio de Garanhuns. Por isso. se justifica a criação e
uma Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social. neste Município. através deste
Requerimento. Foi concedido um Aparte ao Vereador Alcindo de Melo Correia, que
parabenizou o Vereador Zaqueu Naum Lins por esta iniciativa. pois a Cidade de
Garanhuns esta abandonada. Requereu um Aparte a Vereadora Carla Patricia Gomes de
Oliveira. onde solicitou Adendo ao Vereador Zaqueu Naum Lins. para que seja criado o
“Conselho Municipal de Segurança Pública". Solicitação deferida pelo Vereador Zaqueu
Naum Lins. Solicitou um Aperte o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), que disse concordar com a criação desta Pasta, pois a violência em Garanhuns e
muito Grande. Prosseguindo, o Vereador Zaqueu Naum Lins agradeceu as palavras de
seus nobres colegas e pede a compreensão e o apoio de todos os Vereadores. Passou a
fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que parabenizou todos os
Requerimentos apresentados. em especial, os Requerimentos dos Vereadores Givanildo
da Silva de Lima (Gil-PM) e Andréa Nunes de Sá Rocha. Requereu um Aparte a

(
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Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que voltou a dizer que está muito preocupada
com os Professores inativos de nosso Município. pois é preciso haver a emissão de
Decreto. para que os mesmos possam ser beneficiados com o reajuste. Parabenizou o
Requerimento do Vereador Alcindo de Meio Correia e espera que seja atendido.
Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM). que parabenizou o
Vereador Alcindo de Melo Correia por esta iniciativa e deseja, também, que seja atendido.
Prosseguindo. o Vereador Alcindo de Melo Correia agradeceu as palavras de seus
colegas e pediu o apoio de todos. Com a palavra. da Tribuna da Câmara. o Vereador
Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), onde destacou que a "educação é a mais poderosa
arma para transformar o mundo". Frisou que esporte também é educação. Foi concedido
um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que parabenizouesta iniciativa. pois
o esporte salva vidas. Requereu um Aparte o Vereador Zaqueu Naum Lins, que
parabenizou o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) por esta iniciativa, pois é
importantíssimo que os jovens pratiquem esportes. Afirmou. ainda, que é uma forma de
interação social. Por fim. disse que esse Requerimento é muito simples. mas muito
importante. Solicitou um Aparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), que parabenizou esta iniciativa. pois o esporte previne a violência. Prosseguindo
e para finalizar. o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) agradeceu todos os
Apartes e solicitou o apoio de cada um dos Vereadores. Com a palavra a Vereadora Carla
Patricia Gomes de Oliveira. que sobre seu Requerimento afirmou ser muito importante.
pois a saúde mental é relevante para ter uma sociedade saudável. Foi concedido um
Aparte ao Vereador Zaqueu Naum Lins. que parabenizou esta iniciativa. Aproveitou o
ensejo para falar sobre os problemas de saneamento no Loteamento Cidade das Flores.
onde ressaltou que esta Casa precisa tomar as providências cabíveis. Solicitou um Aparte
a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que parabenizou a iniciativa da Vereadora /
Carla Patricia Gomes de Oliveira, pois é um exemplo de socialização. Continuando, a
Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira agradeceu todos os Apartes e espera que
seu Requerimento seja atendido. Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de
Melo Correia. que convocou a Comissão de Constituição e Justiça para Reunião na
próxima segunda-feira. a partir das 10h130min, na Sala das Comissões, devido a
compromissos anteriormente agendados, por parte de alguns Vereadores. E sobre
Regimento interno espera que seja cumprido. Com a palavra o Vereador Cláudio
Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que fez a leitura de seu Requerimento.
Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), onde disse que já
apresentou um Requerimento muito parecido. Criticou a falta de sincronização nos sinais
de trânsito em Garanhuns. Foi concedido um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá
Rocha, que solicitou Adendo ao Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), onde pede que sejam instaladas faixas de pedestres em frente a todas as
escolas do Municipio. Adendo deferido pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio). Continuando. o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio) agradeceu as palavras de seus Pares e complementou afirmando que a Autarquia
Municipal de Segurança. Trânsito e Transportes (AMSTI'), precisa agir urgentemente com
relação a fluidez do trânsito Municipal. Com a palavra o Vereador Mário dos Santos
Campos Júnior (Marinho da Estiva), onde discorreu sobre seu Requerimento afirmando
ser preciso a pavimentação dessas ruas, no sentido de prevenir doenças e melhoria no
deslocamento da população local. Requereu um Aparte o Vereador Zaqueu Naum Lins,
que parabenizou a iniciativa do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da
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Estiva). pois é provável que haja a ocorrência de processos erosivos sem essa
pavimentação. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que
também parabenizou esta iniciativa. Afirmou que a maior preocupação é com o povo.
Continuando, o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva),

agradeceu as palavras de seus colegas. Para finalizar. disse também, que é preciso

fiscalizar as atividades do Poder Executivo Municipal. Colocados em votação os
Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. Lembrando que o Requerimento
nº 021/2020. do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal), ficou em

Pauta. Passou logo após a palavra a Primeira Secretária a fazer a leitura das Redações
Finais: Projeto de Resolução nº 020/2020, de autoria da Comissão de Legislação. Justiça
e Redação de Leis. que concede autorização para o afastamento do Chefe do Poder
Executivo Municipal, no periodo de 20/02/2020 a 02/03/2020. Colocada em votação, sem
discussões. a Redação Final foi aprovada por unanimidade dos presentes. Registrando-
se as ausências dos VereadoresAudálio Ramos Machado Filho. Alcindo de Melo Correia.

José Ary Souto Leal Junior, Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) e Afra

Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). GRANDE EXPEDIENTE. Com a

palavra. da Tribuna da Câmara. o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM) voltou a
falar do arquivamento de processo contra sua pessoa. movido pelo Ministério Público de
Pernambuco. Neste momento. assumiu a Presidência o Vereador Cláudio Umberto Bispo %
Triunfo (Professor Márcio) e a Segunda Secretaria, Vereadora Carla Patricia Gomes de
Oliveira. Criticou o não atendimento de seus Requerimentos. por parte do Poder
Executivo Municipal. Mas agradeceu tantos outros Requerimentos que foram atendidos.

Sobre o seu Requerimento apresentado. nesta manhã, disse que o esporte amador e
vida, além de prevenir a
Foi concedido um Aparte

criminalidade e ressaltou ,que o mesmo precisa de mais apoio.
ao Vereador Zaqueu Naum Lins. que parabenizou o Vereador

Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) por esta iniciativa e todos os Requerimentos
apresentados ao longo desses anos. Disse ser favorável a este Projeto e pede o apoio da
SecretariaMunicipal de Esportes. Para finalizar. disse que o esporte amador e uma forma
de política pública. Prosseguindo. o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM)

agradeceu as palavras do Vereador Zaqueu Naum Lins e disse que a criação de u

Fundo Municipal para o esporte amador gera emprego e renda para o nosso Município.

Para concluir. criticou a empresa de coleta urbana de lixo “'LOCAR", por não admitir
mulheres em seu quadro. Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, em
exercício, agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Reunião acontecerá
dia vinte (19) de fevereiro do corrente ano. Em seguida, encerrou a presente Reunião em
nome de Deus. determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada
conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de
Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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2ª Secretária em Exercício
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